AXKHXEIX ANAAYTIKHE TEQMETPIAX

DvALGO0 7

1 Xoaipa

Acknon 1.1 Na deifete 6t ekicoon 22 + y? + 22 — 22 + 62 + 9 = 0 napiotvel
opaipa Tng omoiag vo Ppeite To KEVIPO KoL TNV OKTIVA.

Aoxknon 1.2 Aivovton ta onueio A(5, 2, —1) xou B(—3,4, 7). No Bpeite t opaipa
ue didpetpo to tunpo AB.

Aoxnon 1.3 No ocifete 011 01 ££160DGELC
2?2 +y? + 22 — 62+ 2y — 42 — 20 =0,
z =2,
opifouv KHKAo, TOV omoiov va Bpeite TO KEVIPO KAl TNV OKTIVA.
Aoxknon 1.4 Bpeite 10 k€vTpo Kot TNV aKTive TOV KOKAOL
22 4+ + 2% — 2y — 22 = 34,
(x =12+ (y —1)> + 22 = 25.

Acknon 1.5 Aivovtan ta onpeia A(1,0,0), B(0,1,0), C(0,0,1), D(1/2,0,1/2),
E(1,2,3). Zmv nepintwon nov ovtetpidec { A, B, C, D} xan { A, B, C, E'} opilovv
ooaipa, vo Ppedet avt.

Acknon 1.6 M coaipa £xet kévtpo to onpeio K (3, 1, 5) ko epdmteton Tov emime-
dov pe avorvtikng e&iocwon 2x — y + 22 4+ 3 = 0. Bpette v e&icwon g opaipag.

Acknon 1.7 M coaipo digpyetar and to onueio A(8, 15, 10) kot téuvet o Oxy
eminedo og kAo kévrpov O kat axtivag R = 7. Bpeite v e&icmon g oeaipag.

Acknon 1.8 No Bpedei opoipa opdkevrpn mg 22 + y? + 22 — 4y + 82 = 5 xau
EPATTOUEVT TOV EMITESOL pe ovaALTIKT e€icmon 4z + 3y = 11.

Acknon 1.9 Aivetan spaipa 72 + 3% + 2% — dx — 6y + 82 — 21 = 0 xau n gvdeia

pe dwavvopatiky eicoon ¥ = (2,3,2) + (1,0, —1). No Bpeite ta onueio toung
QVTOV KOHMG Kot TO, EQATTOUEVO ETITESN TNG CPAIPOS GE OVTA T GTUETD.
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Acknon 1.10 Bpeite v e&icoon g opaipag mov Siépyetor and o onueio A(4, 3, 3)
Kot ToV KOKAO

2?2 +y? 4+ 22 — 4o — 6y — 82— 30 =0,
r+y+z=1
Acknon 1.11 Bpeite v eicwon g oeaipog mov digpyetar omd to onueio A(1, 1, 1)
Kot Tov KOKAO
2yt —arty—2—-1=0,
4y 4+ -20—y+2-2=0.

Acknon 1.12 "Eva tpiyovo éxetkopueés ta onpeia A(1,0,0), B(0,2,0),C(2,3,4).
Na Bpeite v e&icmon Tov TePLyeypAPIEVOL KOKAOV.



